



创建省级文明城再擂战鼓

中心城区全力以赴迎检冲刺

□晚报记者 彭慧

本报讯 9月20日上午,我市召开中心城区创建省级文明城市工作推进会。市委副书记、市创建省级文明城市指挥部常务副指挥长李德才对我市中心城区的创城工作进行再安排、再部署。市领导王富兴、刘国连、牛越丽以及周口城乡一体化示范区党工委副书记建志等参加会议。牛越丽主持会议。

会上,八个创城重点工作组及中心城区四个区的主要负责人分别结合各自创建工作开展近况及下一步打算进行简短汇报。在听完汇报后,李德才指出,创建省级文明城市是市委、市政府审时度势、慎重作出的一

项重大决策部署,是市委、市政府对全市人民的郑重承诺,也是贯彻共享发展理念,让市民过上美好幸福生活的重要载体和抓手。当前,创建工作已进入最后冲刺阶段,虽然近阶段经过上下联动和精准管理,创城工作取得了一定成效,但大家必须清醒认识到当前创建工作面临的严峻形势,面对诸多薄弱环节和问题,李德才要求“八组一办”及四个区要按照以创促建、以创促管,创建为主的原则,找不足、查短板、促整改,不留死角,不打折扣,以踏石留印、抓铁有痕的作风,高标准、高要求、高质量推进创建工作。

李德才强调,全市上下各级相关职能部门要紧盯测评体系,狠抓关键环节,加强城

市基础设施建设,加大城市管理整治力度,规范完善档案资料,全力打造实地迎检点,着力提升市民文明程度,形成牵头部门负责,职能部门配合、部门协调联动机制,打好迎检攻坚战。他要求各级各部门要加强组织领导,务求工作实效,通过强化工作合力、强化督促检查、强化考核追责等手段,进一步明确任务,夯实责任,在省级文明城市测评验收之前,继续发扬滚石上山的精神,扎实工作、奋力冲刺,以优异的创建实绩迎接省验收组的测评验收。

会上,市委常委、市纪委书记、市创城指挥部副指挥长王富兴,市委常委、副市长、市创城指挥部副指挥长刘国连分别宣读了《关

于中心城区创城实地考察点工作任务分解的通知》、《关于中心城区创城实地考察点整改提升工作的通知》。王富兴在会上强调,对于在中心城区创建过程中发现的个别为官不为、个别单位推诿扯皮的行为,以及督导组上报的各种创城不力现象,我市纪检部门将会及时介入,并启动追责程序,问责到人、追责到底。市委常委、宣传部长、市创城指挥部副指挥长牛越丽要求所有参与创建的单位和部门认真抓好此次会议精神的贯彻落实,精准发力,补齐短板,协同作战,形成合力,确保创城各项任务落到实处。

中心城区购房补贴发放工作正式开始

进城农民可补贴200元/平方米 其他人员补贴150元/平方米

□晚报记者 彭慧

本报讯 中心城区的购房者可领购房补贴了!周口晚报记者昨日从市住房和城乡建设局获悉,9月21日起,我市中心城区购房补贴发放工作正式启动。从今年4月24日到今年年底,在我市中心城区购买新建普通商品住房,并在住建部门办理了合同备案手续,购房面积在144平方米(不含)以下的个人,按照规定由市财政给予相应的购房补贴。

昨日下午,周口晚报记者在中心城区中州大道市房产交易中心8楼看到,这里已经聚集了不少知晓补贴消息的购房者,他们都想尽早领取到《个人购房财政补贴申请审核

表》。“我们家早就有买房的打算,听售楼部的销售员介绍,政府出台了购房补贴。难得遇上这样的好机会,就下定决心买了。”手拿购房合同的靳女士难掩兴奋之情,她激动地说,“这一下就省了1万多元呢。”

据了解,今年4月24日,市政府出台了《关于积极支持住房消费促进房地产市场平稳发展的意见》(以下简称《意见》),根据《意见》相关政策,市财政筹措资金8000万元,对在中心城区购买新建普通商品住房(不含二手房)的个人(包含非周口市户籍购房者),给予购房补贴,补贴用完即止,视实际情况决定是否安排下批补贴资金。购房面积在144平方米(不含)以下的商品住房,以90平方米为上限(含),90平方米以上部分不予

补贴。补贴共分两类,一类是农民进中心城区购房,每平方米补贴200元;另一类是除农民之外的其他群众,每平方米补贴150元。

市住房和城乡建设局房管科相关负责人介绍,购房认定时间是从今年4月24日至财政补贴资金使用完毕或至今年12月31日,补贴面积以2017年1月31日前缴纳契税票据上所载面积为准。“目前,市财政局的首批补贴资金已经到位,发放补贴的相关工作基本准备就绪,预计本月底前后,首批购房补贴款就能发放。”相关负责人说。

据介绍,申请购房补贴需提交购房者已备案的商品房买卖合同原件及复印件,契税完税证原件及复印件,购房者身份证、户口

本原件及复印件,购房者有效的银行卡号(仅限中心城区及所属县市中国工商银行)或存折复印件,《周口市个人购房财政补贴申请审核表》(此表可在市住房和城乡建设局官方网站下载)等资料,复印件一式两份,审查部门验原件留存复印件。此外,申请购房补贴必须由购房者本人亲自申请,身份认定以购房者户口性质为准。按递交个人申请时间先后顺序且要件齐全并经审查合格受理后,10个工作日内发放补贴资金。

购房者可以到中心城区中州大道桥西南角市房产交易中心8楼801、802、803室申请购房补贴,若有疑问可拨打电话0394-7966916、7969089咨询。

为工行周口分行各网点业务智能化点赞

“我拉一下公司账单,对一下账。”周口市区某公司的李先生边说边走进工行周口分行铁路支行的大厅。进门后的他直奔智能柜员机,插卡,手指轻点,他公司的日常来往账单就从柜机吐了出来。他整理着账单,一脸兴奋地说:“互联网时代,工行超前一步,实现网络柜台自助服务,省时间、效率高。”

这是笔者近日在工行周口分行铁路支行大厅看到的一幕。工行周口分行利用互联网“e+”通联手段,推动各网点实现智能化自助服务,不仅仅是“潮”一把、“秀”新技,还实实在在提升了业务能力。

支行一位工作人员感慨地说:“网络智能办业务真方便、真快捷、真安全,看到客户惬意地办业务,我们很舒心。”他说,人工办业务慢,排队、挤柜台是传统营业厅常见的场景,也是网点和工作人员的心病,“我们银行紧随互联网发展趋势,以客户为中心,依托强大的科

技力量和完善的保障,推进智能银行建设,实现了传统银行服务与创新科技的完美结合,真好。”

去年10月1日,工行周口分行在铁路支行启动网络智能服务,成为周口第一家启动智能银行的金融部门,拉开了智能化网点建设的大幕。一年时间里,工行周口分行已累计投产10家智能化网点。

据介绍,智能银行分别由智能柜员机、产品领取机和智能打印机组成,有百余项功能,覆盖90%以上的个人非现金业务。

笔者也体验了一番:办一笔转账,在智能柜员机上3分钟搞定,在普通柜台需要10分钟左右。

智能银行安全性还非常好,您办业务时,需从大堂经理电脑上比对身份属实后,方可授权开展业务。

互联网时代,需要更方便和快捷。真是这样,来工行就知道了。

(梁照曾 任富强)

周口供电公司城区计划停电公告

9月28日6时~20时 因北2板通道清障,彭新庄北分支线路改造,北郊开闭所至康楼新建线路跨越北2板彭新庄分支线路施工需要I纬八西、陈胡同开关、北7板II纬八西开关停电。

影响范围:纬一路、太清西路、汉阳北路、川汇区政府、火化场。

9月28日6时~12时 因北7板雷达站线#42杆移位施工,需要雷达站开关停电。

影响范围:雷达站、导航站。

9月29日6时~20时 因孟18板通道清障,需要郭埠口开关停电。

影响范围:郭埠口、郑洼。

9月30日6时~12时 因南33板通道清障,需要徐寨南开关停电。

影响范围:柴堂、艾营。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。